

13 января 2025 года учащиеся 4 «А» класса МБОУ «Гимназия № 17» г. о. Королёв, члены туристско-краеведческого клуба «Меридиан», приняли участие в памятной мероприятии, посвященном 118-й годовщине со дня рождения выдающегося советского конструктора и основоположника советской космонавтики Сергея Павловича Королёва. Его имя неразрывно связано с величайшими достижениями человечества в области освоения космоса. Благодаря гениальным разработкам Королёва, Советский Союз стал первой страной, осуществившей запуск искусственного спутника и отправившей человека в космос. Несмотря на его выдающиеся достижения, личность С.П. Королёва была засекречена, все узнали имя конструктора лишь в 1966 году уже после его смерти.

Ребята приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к памятнику на проспекте Королёва, установленном в 1988 году и ставшим визитной карточкой наукограда.

